

酷爱音乐,创办培训班圆梦

让更多孩子享受音乐的快乐

在市中区有一家名为“博斯特”的音乐培训机构,创办人孟剑凭借着自己对音乐的执着和喜爱,努力教导孩子们学习音乐,打破了儿童“无歌可唱”的局面。日前,记者来到了博斯特音乐培训班驻新城分校,听听孟剑讲述了他创建博斯特音乐培训班的创业故事。

工作后仍对音乐念念不忘

上大学时,孟剑是山东科技大学电气工程自动化专业的一名学生,与音乐半点关系也没有。“我们家是电工世家,我父亲曾在供电部门工作,他从小就想把我培育成他一样的优秀电工,因此在上大学报考志愿时,虽然我对音乐有着近乎痴迷的喜爱,却依然遵从父母的意愿选择了电气专业。”孟剑说。他并没有辜负父亲的期望,学习成绩优异的他毕业后到了国家电网公司上班,成为一名优秀的电工。

在别人的眼中,孟剑有着一份令人羡慕的工作。然而只有他自己清楚,随着时间的流逝,他心中对于音乐的渴望是越来越强烈。“小时候就很喜欢音乐,长大后因为学业繁重,一直没有时间接触音乐。”孟剑表示,工作后的他放不下对音乐的执着,从2007年开始,他不仅利用业余时间在网上学习了音乐知识,而且还到多家院校自费学习。这一学就是五年,五年的系统性学习使孟剑掌握了大量音乐知识,这为他后期开办音乐培训班打下了坚实的基础。

因为学习音乐的缘故,周围的朋友和单位的同事都知道孟剑歌唱的好。因此君山路小学曾在几年前邀请孟剑负责学校合唱团的培训。“我发现,十二三岁的孩子要不转民歌唱法,要不就因为没变声唱不了民歌而改唱儿歌。孩子们没有属于自己的歌可唱。”孟剑表示,在学校担任合唱团老师的时候,他打算挑选几个学生培养一下,结果却发现这些孩子只会寥寥几首儿歌。如此一来更加坚定了他创办音乐培训机构的信念。

五个孩子也要坚持办下去

2015年8月,博斯特音乐培训班正式成立。孟剑创立博斯特的初衷,是身为一个音乐爱好者,在看到儿童无歌可唱的社会现象后,为了孩子也为了音乐,他必须做些什么。

可惜的是,即便孟剑有站出来的勇气,但现实毕竟是现实。由于缺乏知名度,博斯特音乐培训班在最初只招来了五个孩子来学习音乐,并且这一现象持续了半年多。除了生源的问题以外,资金不足的

难题也一直困扰着他。除了购置乐器和教材以外,租赁教室也是一笔不小的支出。

只有五个学生,每月都要支出大笔的费用来维持培训班的正常运转,这在常人看来简直是不能理解的。而孟剑却硬是咬牙坚持了下来。“常人创业以盈利为主要目标,这是我与别人不同的地方。”孟剑表示,创建博斯特的初衷是为音乐事业贡献自己的力量,盈利并不是他的主要目标。“我将这个音乐

培训班取名博斯特,正是英文‘best’的谐音,意为最好的,我希望我的学生在音乐领域都是最好的。”孟剑说出了名字背后深深的祝福。

正是孟剑这种近乎疯狂的坚持,才让博斯特有了一线生机。半年后,培训初见成果,孟剑乘胜追击,借机扩大宣传,更多的人知道了孟剑,知道了博斯特音乐培训班,口碑相传之下,孟剑的学生也多了起来。

付出终有回报 热心公益事业

2016年6月28日,这一天对于博斯特和孟剑来说是一个特殊的日子。博斯特音乐课堂的小歌手高启嘉因唱歌卓越,在当天中央电视台的智慧树栏目成功亮相,并声情并茂地演唱了一首歌曲。看着自己培养出的学生登上了央视的舞台,孟剑觉得十分欣慰。

高启嘉登上央视舞台以后,博斯特音乐培训班一时名声大噪。随后的几个月内,孟剑不仅租赁到了更大的教室,将培训班搬到了新校区,而且还在新城开设分校。学生越来越多的博斯特,其规模也是日益壮大。2016年中国少年才艺大赛声乐组博斯特培训班的学员一共夺得9项金奖。

“除了音乐与创业,平时我们还常常关注留守儿童这个群体。”孟剑说,去年他不仅举办了两次关爱留守儿童的大型演出,还来到了山亭区柳泉小学,为那里的学生带去了大量的学习用品,价值万余元。随后他还在该校选择了六名家庭困难的学生,资助他们一年的学费。“我选择帮助这些人是因为我在创业的时候,发现

一些热爱音乐的学生并非不想学习音乐,而是受家庭条件的限制没法学。”因此孟剑表示,除了尽量把培训班的学费降低以外,他还热心各种公益事业,希望可以向社会贡献自己的一份力量。

除了将关爱留守儿童继续做下去以外,明年孟剑打算做一个能容纳200人的学校音乐专场。“虽然培训班已经走上正轨,但资金问题依然还是困扰着我。人才匮乏也是个严重的问题,博斯特算上我才三名老师,三名教师要在市中和新城两地轮流上课,是一件很辛苦的事情。”孟剑表示,虽然有想过要招老师的念头,但担心新来的老师无法认同他的音乐理念和教育方式,从而影响到对孩子的教育质量,因此在招募人才方面,他一直是抱着宁缺毋滥的原则和态度。

(记者 董艳)



随意扯拽 拿斧子砍

家长带孩子破坏公共绿植太不该



晚报讯(记者 姚付林 摄影报道)3日,清明假期的第二天,很多家长带着孩子出门踏青,在滕州荆河两岸以及龙泉广场附近,很多人却“瞄准”了河边的柳树,不仅有人用手折柳,甚至有人拿斧子砍,对柳树造成了极其严重的损害。

在荆河荆善安居小区段记者注意到,一位女子带着孩子在柳树下折柳,家长干脆爬到树上,将折下的柳枝递给孩子。据路过此处的王先生介绍,这些河边的柳枝“受伤”严重,很多人爬树折柳,甚至有附近的居民拿来斧子砍,当问及为何这么多人折柳时,王先生无奈地说:“刚才我看到很多人折柳后用来编花环,而且还编了很多,

有的戴在头上,有的拿在手里。”随后,记者看到一名女子手拿了一小捆柳枝,当被问及为何折这么多时,该女子笑笑说:“感觉用柳枝编出来的花环挺好看的,有一种春天的味道,家里还有几只小狗给编个花环戴上。”

这种随意践踏公共植物的行为,以及折柳的理由,令路过此处的王先生很是气愤。王先生说道,看到这么多人为了自己的私利折柳无数,他感觉非常惋惜,这么好的柳枝都被折了,春天生命的气息顷刻间变成了令人惋惜而又气愤的复杂心情。“看不惯这些人,竟然是折柳给宠物编花环,这种行为和这种想法令人难以接受,再看看

地上被踩踏的草坪以及树上伤痕累累的柳枝,有的人不仅不感到惭愧,反而感觉很有意思,真是让我想不通。”王先生说。

带着孩子的王先生对女儿许诺说:“柳枝就像人的头发一样,折柳就像在人的头上拔头发,柳树也会疼的,所以我们一定要保护柳枝不被人折。”说到这里,王先生的女儿若有所思。采访过程中,记者看到地上很多被折下的柳枝。“带着孩子游玩的家长必须以身作则,给孩子做个榜样,在孩子面前破坏公共绿植,不仅不道德而且对孩子以后的身心发展极为不利。”一位在河边游玩的大爷说道。

轿车突然变道

开进沟里“四脚朝天”

晚报讯(记者 姚付林)近日,在滕州S241东郭段,一辆自北向南行驶的轿车开进了路东的沟里,轿车底朝天“躺”在一片狼藉中,路边的行道树被车辆撞击的连根拔起,还有一棵树从中间被撞断,所幸此次事故并没有造成人员伤亡。

据介绍,该车辆在从北向南行驶的过程中,突然出现了变道行驶的情况,随后车辆在逆行车道上直接开进了沟里,由于在开进沟里的过程中撞到了路边的行道树,车辆随即就“四脚朝天”了。

事故现场一片狼藉,车辆躺在道路东边的沟里,车窗破碎,车前脸也由于撞到了行道树而破损。其中一棵较小的行

道树被连根拔起,另一棵较粗的树被拦腰截断,路边围观的路人纷纷唏嘘,看到如此惨象都或多或少有些后怕。

“幸好没撞到路上的行人和车辆,万一撞上了,那后果不堪设想。”一位围观的路人说。

“不知道是躲车还是躲人,或者有其他的原因,车子在路上直接就逆行了,随后就开进沟里。”一位路人说。

随后,记者在路上看到有明显的刹车印记,有目击者说,车上只有一名驾驶员,事故发生后,驾驶员从车内出来,并没有受伤,随后躲到一边打电话救援。



“横躺”路上

近日,在新城区浦东路和祁连山路交叉口西南角处的一个垃圾箱“横躺”在地上,里面的垃圾散落一地,既影响市容和环境卫生,也给附近的商户出行造成不便,希望市民能维护好公共设施。

(记者 张莉萍 摄)